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ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
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30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 50/2016
    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
1. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΟΠΗ ΔΥΟ (2) ΔΕΝΤΡΩΝ ΦΛΑΜΟΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ 
ΈΔΕΣΣΑΣ.

Σήμερα Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και 
ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ύστερα από έγγραφη πρόσκληση 
αριθ. πρωτ. 19816/26-9-2016 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη αυτής 
τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
         Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από τα 
εφτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2. Δημήτριος Ταπαζίδης, 3. 
Μαρία Βλάχου- Κατσάρα, 4. Δημήτριος Γιώγας.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Ευτυχία Ταμβίσκου, 2. Μιχάλης Φουνταλής, 3.Βασίλειος Δημητριάδης. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
         Επίσης μετά από πρόσκληση παραβρέθηκε στην συνεδρίαση κι  ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Γ. Δαλκαλίτσης.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 
της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να συζητούν το  θέμα 
της ημερήσιας διάταξης.

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα μέλη 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την αριθ. πρωτ. 19347/20-9-2016 εισήγηση του 
Τμήματος Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου η οποία αναφέρει τα εξής:
    Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά αλλά και το γεγονός ότι :

  Τα δυο δένδρα (Φλαμουριές) που βρίσκονται επί δυο πεζοδρομίων στη πλατεία Μουσείου είναι  
μεγάλα,  σχετικά  εύρωστα,  χωρίς  να  εμφανίζουν  μακροσκοπικά  συμπτώματα  κάποιας  
φυτοασθένειας.

  Η μεταφύτευσή  τους σε   άλλη θέση δεν είναι εφικτή λόγω του μεγέθους , της θέσης και της  
έλλειψης κατάλληλων μηχανημάτων.

  Από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου πληροφορηθήκαμε ότι δεν υπάρχει απόφαση για διάνοιξη  
δημοτικής οδού στο χώρο στο άμεσο μέλλον.

1



  Το συγκεκριμένο είδος δένδρου την περίοδο της ανθοφορίας   (τέλος Ιουνίου-αρχές  Ιουλίου)  
μπορεί  να προκαλέσει  σε μερικούς ανθρώπους αλλεργίες του αναπνευστικού ,  τους κάνει  να  
υποφέρουν  και  αυτό  πρέπει  να  το  λάβουμε  σοβαρά  υπόψη.  Την  ίδια  περίοδο  για  κάποιους  
άλλους είναι ιδιαίτερα ευχάριστη η ευωδία των ανθέων  και η δροσιά που προσφέρουν τα δένδρα.  

   Για τους παραπάνω  λόγους δεν μπορούμε να εισηγηθούμε, με την επιστημονική ιδιότητα που  
έχουμε, αν  πρέπει να κοπούν ή όχι τα δυο δένδρα φλαμουριάς  και  ζητούμε από τα αρμόδια  
συλλογικά  όργανα  του  Δήμου  (Δημοτική  Κοινότητα  Έδεσσας  και  Επιτ.  Ποιότητας  Ζωής  )  να  
κρίνουν και  να πάρουν επ’ αυτού,  κατά πλειοψηφία,  τις αποφάσεις τους. Πιστεύουμε ότι ένα  
χειμερινό κλάδεμα για μείωση του όγκου και ένα καλακαιρινό για αφαίρεση των ταξιανθιών τη  
περίοδο της ανθοφορίας, όταν γίνουν σωστά,  είναι μια μέση λύση στο πρόβλημα.

Επιπλέον με το αριθ. πρωτ. 20326/30-9-2016 έγγραφό του, το Τμήμα 
Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου αιτείται τη μη συζήτηση του θέματος της 
κοπής των δύο (2) δέντρων φλαμουριάς στην Πλ. Μουσείου της πόλης της Έδεσσας, 
καθώς δεν υφίσταται θέμα κοπής τους επειδή υποδείχθηκε άλλο είδος δέντρου από 
λάθος συνεννόηση.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
να αποφασίσουν σχετικά.
         Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον 
Πρόεδρό της, κι αφού έλαβε υπόψη της, την αριθ. πρωτ. 19347/20-9-2016 εισήγηση, 
και  το  αριθ.  πρωτ.  20326/30-9-2016  έγγραφο  του  το  Τμήμα  Περιβάλλοντος  και 
Πρασίνου  του  Δήμου  καθώς  και  τις  διατάξεις  το  άρθρο  73  παρ.1   εδ.  Α του  Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ  Α'  87) «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Διοίκησης  και  Αυτοδιοίκησης- 
Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

Αποφασίζει ομόφωνα

Να μην συζητήσει το θέμα της κοπής των δύο (2) δέντρων φλαμουριάς στην Πλ. 
Μουσείου της πόλης της Έδεσσας για το λόγο που αναφέρεται στο αριθ. πρωτ. 
20326/30-9-2016 έγγραφο της υπηρεσίας.

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
11:00 π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 50/2016
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 30/9/2016
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Δημήτριος  Ταπαζίδης,  Μαρία  Βλάχου  –
Κατσάρα, Δημήτριος Γιώγας.

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:
Τμήμα Περιβάλλοντος και Πρασίνου κ. Ουζούνη Νικόλαο.

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
Δ/νση Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Καθαριότητας. 
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